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ご来校ありがとうございました！4/24授業参観・PTA総会等 

 平日の午後の設定でご迷惑をおかけいたしましたが、多くの保護者の

皆様にご来校いただき、今年度 1 回目の授業参観と PTA 総会を開催さ

せていただきました。 

 今回は、各学年とも担任の授業や帰りの会を参観していただきました。

大勢の保護者の皆様に見守られ、子ども達も緊張するのかな、と思いき

や…結構普段の様子とあまり変わることなく、授業に臨んでいた生徒が

多かったような気もしますが…。 

 その後の PTA 総会でも、秋山の話が長すぎて、予定した時間をオーバ

ーしてしまい、ご迷惑をおかけして申し訳ありませんでした…。 

昨年度役員をお引き受けいただいた皆様にはお忙しい中、ご尽力い

ただき本当にありがとうございました。また、今年度新たに役員をお

引き受けいただいた皆様には、お手数をおかけいたしますが、子ども

達の充実した学校生活の実現に向けてお力添えをお願いいたします。 

 総会後の歓送迎セレモニーには、離任された 8名のうち、7 名の教

職員が出席し、それぞれお話しいただきました。退場の時には、保護

者の皆様のアーチで見送られ、思い出に残るセレモニーになったと思

います。どうもありがとうございました。 

新通学カバン・半袖 Tシャツ・ハーフパンツアンケート中間報告 

 前号でもお伝えした新たな通学カバンなどについて、現在、21 名の生徒、保護者の皆様及び教職員から回答

いただきました。今のところのご意見等についてお伝えします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鶴岡市立朝日中学校 

TEL:53-2092   

Fax:53-2091 

Mail⇒ 

通学カバンについて 

Ａ：現行のカバンのままでよい…５% 

Ｂ：原案の 2 種類のカバンからどちらかを指定した方がよい…9% 

Ｃ：原案通り新たなカバン 2 種類から選択できるスタイルがよい…86% 

【意見・質問】 

・とてもいいと思う。 

・現行のものと新たなものの容量が知りたい。 

⇒新たなカバンは、約 24Lと約 30Lです。現行のものは、現在照会中です。 

・変更になる場合は、買い換えないといけませんか？ 

⇒買い換える必要はありません。また、新しいカバン採用後でも、新しいカバンを使用せず、譲り受けるなど

した現行のカバンも使用できる方向で検討します。 
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その他、今後、制服や長袖運動着についても変更を検討したいと考えていますが、制服や長袖運動着の変更に

ついて、賛成または現行のままでよいというご意見や、変更するとした際の希望など 

・着なくなったものを親がお上がりで着られるデザインだと嬉しいかも。 

・寒暖差が大きいので、脱いだり着たり、調整できるようなものがいい。 

・時代も変わり素材、デザインも他校も現在に似合った形になっております。生徒、保護者の意見を尊重した

いと思います。 

・賛成です。 

・値上げラッシュの時代に今後値下がりすることはないと思うので変更にあたり機能性重視になりがちだが値

段が現行よりも大幅にあがらないように配慮が必要。学生服、セーラー服からブレザータイプになれば必然的

に高くなるように感じる。 

・男子の制服ですが、学ランだと重く動きにくいということなのでブレザーが良いと思います。 

・変更に賛成。セーラー服の女子は温度調節が難しいから。 

 中間報告をご覧になったうえで、まだ回答いただいていない方、既に回答いただいている

方でもさらにご意見をお持ちの方は、右のＱＲコードからアンケートへのご協力をお願いし

ます！ 

保護者、ご家族の方はもちろん、生徒のみなさんのご意見もぜひお願いします！ 

半袖Ｔシャツについて 

Ａ：現在のＴシャツでよい…9% 

Ｂ：新たなＴシャツで色を選択できるものがよい…81% 

Ｃ：その他…10% 

【意見・質問】 

・すごく良い。今年度からお願いしたい。 

・ネームはなしにしてほしい。 

・半袖 Tシャツは白、紺の両方を入れた方がよい。 

・素材を涼しいものに変更するとさらに良い。 

・透けなくてよい。 
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ハーフパンツについて 

Ａ：現行のものでよい…14% 

Ｂ：新たなハーフパンツがよい…76% 

Ｃ：その他…10% 

【意見・質問】 

・薄い。冬の防寒にも着るので。 

・薄く乾きやすい素材で良いと思いました 

・現行のものと新たなものを選択できるとよい。Ｔシャツよりおさがりできる可能性あり。 

・体型が気になる子には現行の物の方が良い気がする。現行のものは体にフィットしないところが良いと思う。

T シャツの丈も短くなるとお尻が目立ちそう。 

⇒学校としては、おさがりなど、現行のものも着用可とする方向で検討します。ちなみに、業者に確認したと

ころ、新たなハーフパンツを採用しても、現行のものも購入可能だそうです。 
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